安徽中鼎密封件股份有限公司 关于使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册 资本以实施募集资金投资项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽中鼎密封件股份有限公司(以下简称"公司")于2023年1月16日召开第八届董事会第十九次会议和第八届监事会第十五次会议审议通过了《关于使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册资本以实施募集资金投资项目的议案》,同意公司使用2018年公开发行可转债募集资金人民币1000万元通过全资子公司安徽中鼎减震橡胶技术有限公司(以下简称"中鼎减震")向募投项目实施主体安徽中鼎汇通汽车部件有限公司(以下简称"中鼎汇通")实缴注册资本,用于实施本次募投项目。

本次使用募集资金进行实缴注册资本不涉及募集资金使用用途的变更,也不涉及募集资金投资项目实施主体或实施方式的变更。本次实缴出资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次实缴出资事项无需提交公司股东大会审议。现将有关事项公告如下:

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准安徽中鼎密封件股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》(证监许可[2018]1803号)核准,中鼎股份向社会公众公开发行面值总额 1,200,000,000元可转换公司债券,期限 6年。本次发行的募集资金总额为 1,200,000,000元,扣除发行费用 12,865,000.00元后,募集资金净额为 1,187,135,000元。本次发行募集资金已于 2019年 3月 14日全部到账,并经华普天健会计师事务所(特殊普通合伙)审验,出具了会验字[2019]2280号《验资报告》。公司对募集资金进行了专户存储,并与保荐机构、存放募集资金的商业银行签署了募集资金三方监管协议。

本次募集资金扣除发行费用后,将全部用于以下项目:

序号	投资项目名称	募集资金投资金额(元)
1	中鼎减震橡胶减震制品研发及生产基地迁扩建项目 (一期)	800,000,000.00
2	新能源汽车动力电池温控流体管路系统项目	387,135,000.00
合计		1,187,135,000.00

公司2019年10月21日召开的第七届董事会第二十三次会议和2019年11月6日召开的2019年第二次临时股东大会,审议通过"变更2018年公开发行可转债募投项目新能源汽车动力电池温控流体管路系统项目的募集资金用途,用于新项目汽车用电驱及空气悬架系统研发生产基地项目的建设"的事项(变更的具体情况参见公司于2019年10月22日、2019年11月7日在巨潮咨询网http://www.cninfo.com.cn披露的公告《关于变更部分募集资金投资项目的议案》)。公司于2021年8月30日召开的第八届董事会第八次会议和2021年9月15日召开的2021年第二次临时股东大会,审议通过"关于变更部分募集资金用途的公告"的事项(变更的具体情况参见公司于2021年8月31日、2021年9月16日在巨潮咨询网http://www.cninfo.com.cn披露的公告,公司变更2018年公开发行可转债募投项目"中鼎减震橡胶减震制品研发及生产基地迁扩建项目(一期)"的部分募集资金用途,用于新项目"中鼎产业园中鼎汇通项目"及"汽车底盘锻铝件生产项目"的建设,变更2018年公开发行可转债募投项目"汽车用电驱及空气悬架系统研发生产基地项目"的募集资金用途,用于新项目"汽车底盘部件生产项目"的建设及永久补充流动资金。变更完成后,2018年公开发行可转债投资项目情况如下:

序号	投资项目名称	募集资金投资金额(万元)
1	中鼎减震橡胶减震制品研发及生产基地迁扩建项目	49800
	(一期)	
2	新能源汽车动力电池温控流体管路系统项目	227.8 ^注
3	汽车用电驱及空气悬架系统研发生产基地项目	1588.06
4	中鼎产业园中鼎汇通项目	10200
5	汽车底盘锻铝件生产项目	20000
6	汽车底盘部件生产项目	19000
7	永久补充流动资金	20807.80 ^注

合计 121623.66

注: 1. "新能源汽车动力电池温控流体管路系统项目"拟投入金额227.8 万元系该项目实际使用总额。年度报告中披露的募集资金投入金额186.02 万元系该项目变更前收到的利息收入冲减该项目投入资金后的使用净额。

2. "汽车用电驱及空气悬架系统研发生产基地项目"变更前,已实际投入募集资金 1,588.06 万元; "汽车用电驱及空气悬架系统研发生产基地项目"变更后,实际节余募集资金 20,807.80 万元(包括及利息收入及和理财收益)永久性补充流动资金。

二、出资对象基本情况

1、出资详情

公司以募集资金向中鼎汇通出资 1000 万元,安庆汇通汽车部件股份有限公司以现金方式按原股权比例出资 960 万元,用于中鼎产业园中鼎汇通项目的实施,出资完成后,中鼎汇通注册资本 20000 万元维持不变,后续将根据中鼎汇通经营发展进度逐步出资。

2、出资标的

公司名称:安徽中鼎汇通汽车部件有限公司

统一社会信用代码: 91340881MA2WWF742T

企业类型: 其他有限责任公司

成立时间: 2021年3月30日

注册资本: 20000 万元

法定代表人: 夏迎松

住所:安徽省安庆市桐城经济技术开发区南四路南侧龙池南路

经营范围:汽车转向系统总成及部件制品、特种橡胶胶管及管路制品研发、生产及销售:汽车及轨道交通空气悬挂系统研发、生产及销售;货物或技术进出口(国家禁止或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。(依法需经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权结构:公司全资子公司中鼎减震直接持有中鼎汇通 51%股权,安庆汇通汽车 部件股份有限公司直接持有中鼎汇通 49%股权。

主要财务数据:截至 2022 年 9 月 30 日,中鼎汇通 (未经审计) 总资产为 4402.56 万元、净资产为 5562.81 万元; 2022 年 1-9 月的营业收入为 0 元、净利润为-290.31 万元。

三、出资后的募集资金管理

根据《上市公司监管指引第2号—上市公司募集资金管理和使用的监管要求》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》等相关法律、法规和规范性文件以及公司制定的《募集资金管理制度》中相关条款,公司、项目实施公司、保荐机构与募集资金专户开户银行的募集资金监管协议已签订。本次实缴注册资本后,实缴注册资本款项将存放于募集资金专用账户中,专项用于募投项目建设,公司将严格按照相关法律、法规和规范性文件的要求使用募集资金。公司将根据相关事项进展情况,严格按照相关法律的规定和要求及时履行信息披露义务。

四、本次出资的目的和影响

公司本次使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司进行实缴注册资本,是基于募集资金投资项目实际运营的需要。本次可转债募集资金的使用方式、用途等符合公司业务发展方向,有利于保障募投项目顺利实施,提高募集资金使用效率,进而满足公司业务发展需要。本次募集资金投入符合公司的发展战略和长远规划,符合公司及全体股东的利益。

五、独立董事、监事会意见

(一)独立董事意见

独立董事认为:公司本次使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册资本,是基于推进募投项目的需要,有利于促进募投项目的顺利实施,有利于提高募集资金使用效率,符合实际情况,不会对公司产生不利影响;未违反中国证监会、深圳证券交易所关于上市公司募集资金使用的有关规定,不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形;本次事项的审议程序符合相关法律法规和《公司章程》的规定,符合全体股东和公司的利益。同意公司本次使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册资本事项。

(二) 监事会意见

经审议,公司监事会认为:公司本次使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册资本,是推进募投项目的需要,有利于促进募投项目的顺利实施,符合实际情况,不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形。公司董事会对该议案的审议和表决符合有关法律、法规和《公司章程》等的要求。同意本次公司使用部分募集资金通过全资子公司向控股孙公司实缴注册资本事项。

六、备查文件

- 1、安徽中鼎密封件股份有限公司第八届董事会第十九次会议决议;
- 2、安徽中鼎密封件股份有限公司第八届监事会第十五次会议决议;
- 3、独立董事关于第八届董事会第十九次会议相关事项的独立意见;

安徽中鼎密封件股份有限公司 董事会 2023年1月17日